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TRIGONOMETRIA

GYAKORLO FELADATOK — 11. EVFOLYAM

Egy hdromszog két oldala 8 cm és 10 cm hosszu, az altaluk bezart szog 30°-os. Mekkora a
haromszog terilete?

Egy haromszog két oldala 8 cm és 10 cm hosszu, az altaluk bezart sz6g 150°-os. Mekkora a
haromszog terilete?

Egy hdromszog két oldala 8 cm és 10 cm hosszU, a haromszdg teriilete 20 cm?. Mekkora lehet a
két oldal altal bezart sz6g?

Egy hdromszog két oldala 6 cm és 12 cm hosszU, a haromszdg teriilete 18 cm?. Mekkora lehet a
két oldal altal bezart sz6g?

Egy hdromszogben a 6 cm hosszu oldallal szemben 30°-o0s szog van. Mekkora sugara koér irhaté a
haromszog koré?

Egy haromszogben a 6 cm hosszu oldallal szemben 150°-o0s szég van. Mekkora sugaru kor irhaté a
haromszog koré?

Egy haromszogben megegyezik az egyik oldal hossza a haromszog koré irhaté kor sugardanak
hosszaval. Mekkora szog lehet az oldallal szemben?

Egy haromszogben a 6 cm és a 10 cm hosszu oldalak 70°-os szoget zarnak be. Mekkora a
haromszog kerllete, teriilete?

Egy hdromszogben a 16 cm hosszU oldalon 66° és 84° nagysdgu szogek vannak. Mekkora a
haromszog kerllete, teriilete?

Egy haromszog két oldala 10 cm és 12 cm hosszu, a hosszabbikkal szemben 80°-os szog van.
Mekkora a haromszog kerilete, terilete?

Egy haromszog oldalai 10 cm, 12 cm és 18 cm hosszuak. Mekkorak a haromszog szogei, és
mekkora a hdromszog teriilete?

Egy paralelogramma oldalai 6 cm és 12 cm hosszUak, a paralelogramma hegyesszoge 60°-os.
Milyen hosszluak a paralelogramma atléi, és mekkora a paralelogramma terilete?

Egy trapéz parhuzamos oldalai 12 cm és 7 cm hosszlak. A trapéz két szoge 65° és 44° nagysagu.
Mekkora a trapéz kerilete, terilete?

Félszem( Jack kapitdny kincs utdn kutat. Egy
vilagitétoronyban rejtették el a kincset, és Félszem( Jack
kapitdny most éppen a vilagitdtoronnyal szemben lév§ Hol a lové?
lyukas torzs(i fenyénél all. Csakhogy a fa és a torony kozott
egy szakadék tatong. Valamikor egy fligg6hid kototte dssze
a szakadék két szélén 1évS objektumot, de az leszakadt. igy
Félszem( Jack kapitany kénytelen a lyukas torzsi feny6tél

64°-kal jobbra, 86 méternyire lévé Sziirke Egér fogaddig

elmenni. Innen balra indul tovabb, és 103 méter megtétele
utan eljut a kincshez. Milyen hosszu volt a fligg6hid?
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A NKFSZ populacié egyik tagja Karcsi. A populacio
jellemz@je, hogy az egyedek csak egyenes mentén IDENTITY CARD

NAME: Karcsi
SEX: Every morning e

tudnak haladni. Karcsi éppen egy egyenes mentén

halad, amikor balra is és jobbra is megpillantja egy- 0 BEIGHT: 30 em a;
egy ismer@sét. Az egyik t6le balra 72°-kal elfordulva 6 . WEEEE T

BORN: 01/01/01
méterre, a masik téle jobbra 48°-kal elfordulva 10

) . . . . -y 123 4567 89000 000
méterre alldogal. Milyen tavol vannak egymastol

Karcsismer6sei? NIRRT

Egy lebeg6 léghajé magassdgat akarjuk meghatdrozni. Az A pontbdl a
kosar aljat 68,2°-os szogben latjuk. Az A ponttdl 40 m tdvolsagra |évé B

pontbdl pedig 40°-os szogben. A B ponttdl a léggdmb teteje 46 m-re
van, és 49,4°-os emelkedési szogben latszik. Milyen magas a léghajo?

Oldd meg az alabbi egyenleteket a valés szamok halmazan! ’ °
sinx =§ cosx = 0,85 tanx = %

sin2x=? cos3x:—g tangzl

sin(x—%)z—% cos(x+2?n)=% tan(x+%):—1
sin(2x+%):—§ cos(3x—%)=—§ tan(2x——):—\/§

2cos’x =1+ sinx 2cos’x—cosx—1=0 tanx =1



